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Dotyczy: interpelacji nr 14584 Pana Posła Mariusza Błaszczaka w sprawie utworzenia 
Dowództwa Transformacji Sił Zbrojnych RP

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 14584 Pana 
Posła Mariusza Błaszczaka w sprawie utworzenia Dowództwa Transformacji Sił Zbrojnych 
RP, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Plan działalności Ministra Obrony Narodowej na rok 2025 dla działu administracji rządowej 
obrona narodowa (dalej Plan), zaakceptowany przez Ministra Obrony Narodowej w dniu 3 
października 2024 r., zawiera cel w brzmieniu "Utworzenie Dowództwa Transformacji". Cel 
ten ujęto w części C Planu, zatem nie stanowi on kluczowego celu MON na 2025 r. 
Najważniejsze cele do osiągnięcia w 2025 r. zostały ujęte w Części A Planu.

Zgodnie z art. 70 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2025 
r., poz. 1483), minister kierujący działem sporządza do końca kwietnia finalny dokument, tj. 
„Sprawozdanie z wykonania planu działalności”. Proces monitorowania osiągania celów 
i realizacji zadań przez MON jest prowadzony na podstawie przepisów decyzji Nr 140/MON 
Ministra Obrony Narodowej z dnia 25 października 2024 r. w sprawie planowania 
i rozliczania działalności w dziale administracji rządowej – obrona narodowa (Dz. Urz. MON 
poz. 175). Aktualnie MON jest na etapie zbierania informacji i opracowywania projektu 
sprawozdania z wykonania planu działalności Ministra.

Wobec powyższego, przedstawienie pełnych danych odnośnie stopnia osiągnięcia celów 
i realizacji zadań za 2025 r. oraz ewentualnych przyczyn ich niezrealizowania nastąpi po 
zatwierdzeniu przez MON ww. sprawozdania. 

Jednocześnie zapewniam, że obecne Kierownictwo MON prowadzi złożony i długofalowy 
proces modernizacji Sił Zbrojnych RP oparty na budowie licznych nowoczesnych 
i technologicznie zaawansowanych zdolności. Utworzenie Dowództwa Transformacji Sił 
Zbrojnych RP jest jednym z celów tego procesu.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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